



ВЪРХОВНА АДМИНИСТРАТИВНА ПРОКУРАТУРА

Изх. № 0174-774/16.12.13.г.
(Моля, цитирайте при отговор)
На Ваш №

ДО Заинтересованите лица по обществена поръчка по глава осем „а“ от ЗОП

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с обявена обществена поръчка чрез публична покана, с предмет: „Осигуряване на самолетни билети за превоз по въздух на пътници и багаж с авиопревозвач при командировки и специализации в чужбина и извършване на застраховки и хотелски резервации на магистрати и служители от Прокуратурата на Република България”, на 10.12.2013 г. по електронна поща е получено следното запитване:

„1. Във връзка с минималното изискване на Възложителя, участникът да бъде член на IATA и да има акредитация в IATA и действаща оторизация за работа в системата BSP от всички авиокомпании – членки на BSP България, валидна към датата на подаване на офертата, следва да се представи: заверено копие на сертификат от BSP. Въпросът е, че такъв сертификат не съществува. Попитяхме официално ИАТА за такъв документ и от Мадрид ни отговориха, че единственото валидно доказателство за работа с BSP е ИАТА сертификат. Дали за вас това е достатъчно? Другото, което можем да предоставим е последният платен от нас билинг, но информацията в него е конфиденциална.

2. Във връзка с минималното изискване на Възложителя, участникът да разполага с екип от минимум три лица, отговорни за изпълнението на поръчката, следва да се представи списък на лицата, които отговарят за изпълнението на поръчката, придружен с документи, удостоверяващи, че посочените лица са сертифицирани за работа с резервационните системи; Задължително условие ли е и тримата специалисти, които ви предоставяме за обслужване по поръчката да притежават Амадеус сертификат? Изисквате ли доказателства за трудов стаж и трудови договори с агенцията?

3. Имате ли изискване ценовата оферта да е в отделен плик?“.

В отговор на постъпилото запитване, Възложителят предоставя на заинтересованите лица следното разяснение на поставените въпроси:

Отговор на 1 въпрос: За доказване изискването на Възложителя, посочено в т. 5.4 от публичната покана, участникът е достатъчно да представи към офертата си декларация, че няма спрени оторизации от авиокомпаниите-членки на BSP България за работа в системата, както и разпечатка от BSP линк.

Отговор на 2 въпрос: За доказване изискването на Възложителя, посочено в т. 5.6 от публичната покана, участникът следва да представи в офертата си и за трите лица, отговорни за изпълнението на поръчката, персонални поименни сертификати за успешно завършен квалификационен курс на обучение към IATA и AMADEUS. Възложителят няма изискване лицата да се намират в трудово правоотношение с участника и/или да са придобили трудов/осигурителен стаж.

Отговор на 3 въпрос: При провеждане на обществена поръчка чрез публична покана, в ЗОП не е заложено изискване Ценовото предложение на участника да бъде поставено в отделен запечатан плик, различен от този, в който се представят останалите документи в офертата.

Настоящото разяснение да се публикува на интернет сайта на Прокуратурата на Република България към документацията за обществената поръчка.

**ЗАМЕСТНИК НА ГЛАВНИЯ ПРОКУРОР
ПРИ ВАП:**

